

八成韓國中小學學生曾遭老師體罰

韓國媒體報導：據調查，全國約有 80% 的中小學生受到過老師的體罰。據韓國社會調查研究所於 6 月 29 日稱，2003 年對全國 272 所中小學的 8,100 多名學生進行的「今年有沒有受過教師的體罰」問卷調查中，有 79.6% 人做出了肯定性回答。

其中，回答「常有」和「偶爾有」的分別為 15.8% 和 63.9%。

從受到體罰的年級及性別來看，初中男生最多（91.2%），其次是高中男生（87.7）、初中女生（85.8%）和小學男生（83.3%）。

但是，其中五成以上認為自己應當受到體罰。

當被問及「如何看待體罰」時，57.1% 的學生回答「犯錯應當受體罰」，25.8% 回答「不應該受體罰」。

另外，儘管調查對象略有不同，但是據該研究所 1998-2004 年實施的問卷調查結果顯示，體罰正在逐年減少。

受體罰的學生從 1998 年的 93.7% 減少到了 2000 年的 86.3% 和 2004 年的 79.6%。

提供資料單位：駐韓代表處文化組

提供資料時間：2006 年 7 月 10 日

原始資料時間：摘譯 6 月 29 日韓國聯合通訊